





CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA

SUPERCADE FONTIBON

22 DE DICIEMBRE DE 2009

HORA 07:58:10

R027159980

PAGINA: 1 de 2

CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACION LEGAL O INSCRIPCION DE DOCUMENTOS

LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA, CON FUNDAMENTO EN LAS MATRICULAS E INSCRIPCIONES DEL REGISTRO MERCANTIL

CERTIFICA:

NOMBRE: PINTURAS EVERY LTDA

N.I.T. : 860027326-3 DOMICILIO : BOGOTA D.C.

CERTIFICA:

MATRICULA NO: 00023727 DEL 26 DE JUNIO DE 1972

CERTIFICA:

DIRECCION DE NOTIFICACION JUDICIAL : AC 17 123B 10

MUNICIPIO : BOGOTA D.C.

EMAIL DE NOTIFICACION JUDICIAL : PINTURAS@PINTURASEVERY.COM.CO

DIRECCION COMERCIAL : AC 17 123B 10

MUNICIPIO : BOGOTA D.C.

EMAIL COMERCIAL : PINTURAS@PINTURASEVERY.COM.CO

CERTIFICA:

CONSTITUCION: ESCRITURA PUBLICA NO.650, NOTARIA 11 DE BOGOTA EL 23 DE MAYO DE 1972, INSCRITA EN ESTA CAMARA DE COMERCIO EL 26 DE JUNIO DE 1972 BAJO EL NUMERO 3242 DEL LIBRO RESPECTIVO, SE CONSTITUYO LA SOCIEDAD -LIMITADA- DENOMINADA: "PINTURAS EVERY LTDA".

# CERTIFICA:

QUE POR ESCRITURA PUBLICA NO. 478 DE LA NOTARIA 55 DE BOGOTA D.C., DEL 10 DE MARZO DE 2009 INSCRITA EL 24 DE MARZO DE 2009 BAJO EL NUMERO 1284708 DEL LIBRO IX, LA SOCIEDAD DE LA REFERENCIA TRASLADO SU DOMICILIO DE LA CIUDAD DE: BOGOTA D.C., AL MUNICIPIO DE COTA, CUNDINAMARCA.

### CERTIFICA:

REFORMAS:				
ESCRITURA NO.	FECHA	NOTARIA	INS	CRIPCION
972	16V1977	13 BOGOTA	46623	13VI1977
2737	15XI1977	13 BOGOTA	51860	15XI1977
1533	26VI1978	13 BOGOTA	60382	4-VIII-1978
2055	1-VIII-1978	13 BOGOTA	61020	24-VIII-1978
3177	8XI1979	13 BOGOTA	80143	16I1980
937	7V1982	13 BOGOTA	117484	21VI1982
6196	26- IX -1984	7A BOGOTA	165481	13- II -1985
8271	11- XII-1984	7A BOGOTA	165483	13- II -1985
5366	7 X -1985	7A BOGOTA	196962	10- IX -1986
3819	27-VIII-1986	7A BOGOTA	196962	10- IX -1986
5456	1- XII-1986	7A BOGOTA	202778	18-XII -1986
3838	12- VII-1991	21 BOGOTA	362389	14- IV -1992
1576	9- III-1992	21 STAFE BTA	362276	14- IV -1992
4002	30-XII -1993	15 STAFE BTA	438910	28-II -1994

#### CERTIFICA:

#### REFORMAS:

E.P. NO. FECHA NOTARIA CIUDAD FECHA NO.INSC. 0003250 1997/12/24 0015 BOGOTA D.C. 1998/02/17 00622720 0003250 1997/12/24 0015 BOGOTA D.C. 1998/03/26 00627855 0001767 2001/07/24 0015 BOGOTA D.C. 2001/08/13 00789625 0002253 2001/09/19 0015 BOGOTA D.C. 2001/10/10 00797723 0002276 2003/09/17 0015 BOGOTA D.C. 2003/09/23 00898939 0001744 2005/09/01 0015 BOGOTA D.C. 2005/09/09 01010507 478 2009/03/10 0055 BOGOTA D.C. 2009/03/24 01284708 1657 2009/08/03 0055 BOGOTA D.C. 2009/08/27 01322286 CERTIFICA:

VIGENCIA: QUE LA SOCIEDAD NO SE HALLA DISUELTA. DURACION HASTA EL 25 DE MAYO DE 2027 .

#### CERTIFICA:

OBJETO SOCIAL: LA FABRICACION Y VENTA DE TODA CLASE DE PIGMENTOS, COLORANTES, ORGANICOS E INORGANICOS, PINTURAS Y DISOLVENTES Y LA EXPLOTACION, COMPRA, VENTA Y DISTRIBUCION DE TODA CLASE DE ARTICU LOS RELACIONADOS CON ESTE RAMO, SU IMPORTACION Y EXPORTACION Y LA EXPLOTACION DE TALES RAMOS EN TODOS SUS ASPECTOS, ASI COMO TAMBIEN LA FABRICACION PREPARACION Y MEZCLA DE TODA CLASE DE DISOLVENTES Y DE CUALQUIER OTRO ARTICULO O ELEMENTO NECESARIO O INHERENTE AL OBJETO PRINCIPAL DE LA SOCIEDAD. EN DESARROLLO DE SU OBJETO LA SO CIEDAD PODRA ESTABLECER ALMACENES Y DEPOSITOS, ADQUIRIR Y ENAJE-NAR BIENES MUEBLES O INMUEBLES, TOMARLOS O DARLOS EN ADMINISTRA-CION O ARRIENDO; CONSTITUIR PRENDA O HIPOTECA SOBRE ELLOS O GRA-VARLOS EN CUALQUIER FORMA; COMPRAR O VENDER MATERIAS PRIMAS; DAR O RECIBIR DINERO EN MUTUO; CELEBRAR EL CONTRATO COMERCIAL DE CAM-BIO EN TODAS SUS MANIFESTACIONES; GRAVAR EN CUALQUIER FORMA LOS -BIENES MUEBLES O INMUEBLES DE LA SOCIEDAD EN GARANTIAS DE LAS O-BLIGACIONES QUE ADQUIERA O PARA RESPALDAR OBLIGACIONES DE TERCE-ROS PREVIO EN ESTE ULTIMO CASO EL VISTO BUENO DE LA JUNTA DE SO-CIOS Y SIEMPRE Y CUANDO LA SOCIEDAD REPORTE ALGUN BENEFICIO DE TA LES OPERACIONES; INTERVENIR EN LA CONSTITUCION DE SOCIEDADES ANO-NIMAS O LIMITADA DE OBJETO SIMILAR AL SUYO O COMPLEMENTARIO DEL -MIDMO, SUSCRIBIENDO O COMPRANDO ACCIONES, PUDIENDO A TAL EFECTO -HACER APORTES DE CUALQUIER ESPECIE; Y EN GENERAL, CELEBRAR Y EJE-CUTAR TODO ACTO O CONTRATO LICITO, SEA NO DE COMERCIO QUE TIENDA AL MEJOR DESARROLLO DEL OBJETO SOCIAL.

# CERTIFICA:

CAPITAL Y SOCIOS: \$5,000,000,000.00 DIVIDIDO EN 500,000.00 CUOTAS CON VALOR NOMINAL DE \$10,000.00 CADA UNA, DISTRIBUIDO ASI : - SOCIO CAPITALISTA (S)

GRISALES PARRA Y CIA S EN C

N.I.T. 000008001337967

NO. CUOTAS: 495,000.00

VALOR: \$4,950,000,000.00 C.C. 000000052644435

GRISALES GIRALDO LILIA MARCELA

VALOR: \$25,000,000.00

NO. CUOTAS: 2,500.00
GRISALES GIRALDO JORGE HUMBERTO

C.C. 000000079948884

NO. CUOTAS: 2,500.00

VALOR: \$25,000,000.00

TOTALES

NO. CUOTAS: 500,000.00 VALOR: \$5,000,000,000.00

## CERTIFICA:

REPRESENTACION LEGAL: EL REPRESENTANTE LEGAL ES: EL GERENTE Y SU SUPLENTE EL SUB-GERENTE, QUIEN LO REEMPLAZARA EN SUS FALTAS ABSO-LUTAS, TEMPORALES O ACCIDENTALES, CON LAS MISMAS FACULTADES OTOR-







CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA

SUPERCADE FONTIBON

22 DE DICIEMBRE DE 2009

HORA 07:58:10

R027159980

CULTADES Y DEBERES QUE LE SEÑALE LA JUNTA DE SOCIOS.

PAGINA: 2 de 2

GADAS A ESTE EN LOS PRESENTES ESTATUTOS Y TENDRA, ADEMAS, LAS FA-

CERTIFICA:

\* \* \* \* \* \* \* \*

\*\* NOMBRAMIENTOS \*\*

QUE POR ESCRITURA PUBLICA NO. 002737 DE NOTARIA 13 DE BOGOTA D.C. DEL 15 DE NOVIEMBRE DE 1977, INSCRITA EL 25 DE NOVIEMBRE DE 1977 BAJO EL NUMERO 00051860 DEL LIBRO IX, FUE (RON) NOMBRADO (S):

NOMBRE

IDENTIFICACION

GERENTE

GRISALES PARRA HUMBERTO

C.C. 000000019158938

QUE POR ACTA NO. 0000020 DEL 27 DE DICIEMBRE DE 1993, INSCRITA EL 28 DE FEBRERO DE 1994 BAJO EL NUMERO 00438911 DEL LIBRO IX, FUE (RON) NOMBRADO (S):

NOMBRE

IDENTIFICACION

SUBGERENTE

GRISALES PARRA MYRIAM LILIA

C.C. 000000041495892

CERTIFICA:

FACULTADES DEL REPRESENTANTE LEGAL: A- REPRESENTAR A LA SOCIEDAD COMO PERSONA JURIDICA. B- DAR O RECIBIR DINERO EN MUTUO. C- NOMBRAR LOS EMPLEADOS QUE JUZGUE CONVENIENTES O NECESARIOS PARA LA BUENA MARCHA DE LA SOCIEDAD, FIJARLES SU REMUNERACION. D- EJECUTAR Y HACER EJECUTAR LAS RESOLUCIONES DE LA JUNTA DE SOCIOS. E-ABRIR Y MANEJAR CUENTAS BANCARIAS. F- CELEBRAR EL CONTRATO COMER CIAL DE CAMBIO EN TODAS SUS MANIFESTACIONES, FIRMAR LETRAS, PAGA RES, VALORES, ASI COMO NEGOCIAR ESTOS INSTRUMENTOS, TENERLOS, CO BRARLOS, PAGARLOS, ENDOSARLOS, PROTESTARLOS, DESCARGARLOS, ETC. G- EN GENERAL CELEBRAR TODA CLASE DE CONTRATOS O ACTOS RELACIONA DOS DIRECTAMENTE CON EL DESARROLLO DE LA EMPRESA SOCIAL, SIN OTRAS LIMITACIONES QUE LAS QUE SENALAN LA LEY Y ESTOS ESTATUTOS. CERTIFICA:

\*\* REVISOR FISCAL \*\*

QUE POR ACTA NO. 0000019 DEL 29 DE OCTUBRE DE 1993, INSCRITA EL 23 DE NOVIEMBRE DE 1993 BAJO EL NUMERO 00428170 DEL LIBRO IX, FUE (RON) NOMBRADO (S):

NOMBRE

IDENTIFICACION

REVISOR FISCAL PRINCIPAL

GONZALEZ DIAZ HECTOR ALFONSO

C.C. 000000019122978

REVISOR FISCAL SUPLENTE

LEON CIFUENTES JORGE AUGUSTO

C.C. 000000019087600

CERTIFICA:

QUE POR DOCUMENTO PRIVADO DE DEL 1 DE DICIEMBRE DE 1997, INSCRITO EL 4 DE DICIEMBRE DE 1997 BAJO EL NUMERO 00612965 DEL LIBRO IX, COMUNICO LA SOCIEDAD MATRIZ:

- GRISALES PARRA & CIA S EN C DOMICILIO: BOGOTA D.C. QUE SE HA CONFIGURADO UNA SITUACION DE CONTROL CON LA SOCIEDAD DE LA REFERENCIA.

#### CERTIFICA:

QUE LA SOCIEDAD TIENE MATRICULADOS LOS SIGUIENTES ESTABLECIMIENTOS:

NOMBRE : PINTURAS EVERY

MATRICULA NO : 00023728 DE 26 DE JUNIO DE 1972

RENOVACION DE LA MATRICULA : EL 31 DE MARZO DE 2009

ULTIMO AÑO RENOVADO: 2009

\*

#### CERTIFICA:

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO POR LA LEY 962 DE 2005, LOS ACTOS DE REGISTRO AQUI CERTIFICADOS QUEDAN EN FIRME CINCO (5) DIAS HABILES DESPUES DE LA FECHA DE INSCRIPCION, SIEMPRE QUE NO SEAN OBJETO DE RECURSOS EN LA VIA GUBERNATIVA.

duseus

EL SECRETARIO DE LA CAMARA DE COMERCIO,

\*\* CERTIFICADO SIN COSTO PARA AFILIADO \*\*

DE CONFORMIDAD CON EL DECRETO 2150 DE 1995 Y LA AUTORIZACION IMPARTIDA POR LA SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO, MEDIANTE EL OFICIO DEL 18 DE NOVIEMBRE DE 1996, LA FIRMA MECANICA QUE APARECE A CONTINUACION TIENE PLENA VALIDEZ PARA TODOS LOS EFECTOS LEGALES

PERINTENDENCIA DE IMDUSTRIA Y COMERCIO L'EGRETARIA, GENERAL AD HOC CENTIFICA

Que la firma estampada en este documento coincide con la registrada en este despacho, correspondiente a: SANTIAGO FONSECA SALAZAR

PEDRO ANDRES BOHORQUEZ SANCHEZ

O 1 FEB. ZUID



# REPUBLICA DE COLOMBIA

**REPUBLICA DE COLOMBIA** 

El presente documento público

(This public document - Le présent acte public)

**BOHORQUEZ SANCHEZ PEDRO ANDRES** 

Ha sido firmado por: (Has been signed by: - A été signé par:)

Actuando en calidad de:

**TECNICO ADMINISTRATIVO 4065-09** 

(Acting in the capacity of: - Agissant en qualité de: )

Leva el sello/estampilla de: SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO Bars the seal/stamp of: - Est revétu du sceau de / timbre de:)

Certificado

(Certified - Attesté)

**BOGOTA D.C.** 

2/8/2010 10:27:48 AM

**APOSTILLA** 

Por: The Ministry of Foreign Affairs of Colombia

- Par: Ministère des Affaires Étrangères de la Colombie

AKCI1027486531

(Under Number: - Sous le numéro:)

Digitally Signed by:

Ministerio de Relaciones Exteriores de Colombi

ALEXANDER MELO SALAZAR

Reason: DOCUMENT AUTHENTICITY

Location: Bogotá - Colombia

Firma: (Signature:)

PINTURAS EVERY LTDA Nombre del Titular:

are of the holder of document: - Nom du titulaire:)

Tipo de documento: CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRES. LEGAL (Type of document: - Type du document:)

Número de hojas apostilladas:

1028105471535203

La autenticidad de esta apostilla puede ser verificada en el Registro Electrónico que se encuentra en la siguiente página web:

The authenticity of this Apostille may be verified by accessing the e-Register on the following web site:

L'authenticité de cette Apostille peut être vérifiée en accédant l'e-Registre sur le site web suivant:

www.cancilleria.gov.co/apostilla